

# 平昌冬季残奥会创规模之最

**新华社消息** 2018年平昌冬季残奥会组委会5日宣布,本届赛事将成为历史上规模最大的冬季残奥会,共有来自49个国家和地区的570名运动员报名参赛。

此前规模最大的是2014年索契冬季残奥会,共有来自45个国家和地区的547名运动员参赛。本届赛事,68人报名的美国队将成为参赛人数最多的队伍,其次是加拿大队

(52人)和日本队(38人)。本届赛事共分高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪、冬季两项、轮椅冰壶和雪橇冰球6个大项,金牌总数也创历届之最——达到80枚,比索契的72枚多8

枚。其中,雪上项目将决出78枚金牌,冰上项目有2枚金牌。

中国队将参加除雪橇冰球外的5个大项、30个小项的比赛,参赛大项和小项数量较往届有了较

大提升,在索契冬季残奥会参赛越野滑雪、轮椅冰壶2个大项的基础上增加了冬季两项、高山滑雪、单板滑雪3个大项,参赛小项从5个增加到30个。这也是中国队参加冬季

残奥会以来参赛运动员人数、参赛项目、代表团规模最大的一次。

2018年冬季残奥会将于3月9日至18日在韩国平昌举行。

(刘宁 陆睿)

## 梅西百步穿杨 巴萨力克马竞

《羊城晚报》消息 西甲第27轮5日凌晨上演巅峰对决,“领头羊”巴塞罗那主场以1:0力克排名第二的马德里竞技,梅西罚进直接任意球。在积分榜上,巴萨以69分排名第一,马竞以8分之差位列次席,卫冕冠军皇家马德里以54分排在第三,瓦伦西亚以53分排名第四。

巴萨原本领先马竞11分之多,但在此前6轮联赛仅取得3胜3平,被马竞用一波6连胜把积分差距缩小到5分,本场无疑是争夺西甲冠军的关键一战。比赛进行到第23分钟,巴萨队长伊涅斯塔在带球时出现大腿拉伤的迹象,但他继续坚持比赛。第25分钟,梅西在禁区前被马竞后腰托马斯绊倒,为巴萨赢得一个位置很好的直接任意球。梅西直接用“金左脚”射门,皮球划出一道美妙弧线,绕过人墙蹿向球门右上角,马竞门将奥布拉克虽然奋力扑救并且碰到皮球,却无法阻止皮球入网。

巴萨以1:0领先,此球是梅西职业生涯的第600个进球。梅西为巴萨打进539球,为阿根廷国家队打进61球。在梅西辉煌的职业生涯中,被他攻破球门次数最多的是塞维利亚,一共打进29球。马竞是梅西第二喜欢的对手,总共28次攻破马竞球门。皇马在梅西进球榜是排名第三的对手,被梅西进球25个。伊涅斯塔在第36分钟无法继续坚持,被戈麦斯换下。双方随后互有攻守,1:0的比分保持到终场。巴萨以皮克、乌姆蒂蒂、阿尔巴、罗贝托组成的后卫线发挥出高水准,盯得近期状态火热的格列兹曼无所作为,这名法国球星赛后获评全场最低的5.9分,梅西获评全场最高的8.7分。

(刘毅)



## 这球是我的!

3月5日,76人队球员贝里内利(左)在比赛中控球。

当日,在2017~2018赛季NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以118:110战胜费城76人队。

(据新华社报道)



## 阿斯托里睡梦中去世 意甲本轮比赛推迟

《羊城晚报》消息 当佛罗伦萨4日上午全队集结,准备备战当晚挑战乌迪内斯的比赛时,球队队长阿斯托里却迟迟未能出现。当人们打开酒店房间,才发现这位31岁的中卫已经停止了呼吸。

这噩耗使得本轮意甲剩余的7场比赛全部被推迟,择日再赛。死讯传来时,阿斯托里的老东家卡利亚里和热那亚的比赛距离开赛只有几分钟,也紧急被叫停。

阿斯托里是AC米兰青训营走出来的球星,他在卡利亚里完成了意甲处子秀,6年后先后租借到罗马和佛罗伦萨,前年夏天,他正式成为紫百合的一员,并成为队长。他还为意大利队出场过14次,有一个进球。

阿斯托里去世的原因还有待尸检,乌迪内斯检察官透露,经初步分析,阿斯托里的死因是心脏骤停。

就在两周前,阿斯托里的第二个孩子才刚刚出生。

(赵亮晨)

## 速滑名将于静想退役: 同时期运动员就剩我了

新华社消息 2018年国际滑联世界速度滑冰短距离锦标赛4日在吉林长春展开第二天的角逐。最终中国速滑女将于静以154.810分的总成绩排名第七。

其中,在第一轮500米比赛中,于静以38秒42位列第八,第一轮1000米比赛以1分18秒09位列第11,第二轮500米比赛以38秒41位列第七,第二轮1000米以1分17秒87位列第九。

今年32岁的于静赛后表示,平昌冬奥会结束之后没有调整状态,但这次比赛发挥得还算可以,全程都没有什么失误。“世锦赛不是一个单项比赛,是500米和1000米综合成绩角逐冠军,这样的赛制夺取奖牌的确有些吃力,现在年龄大了,可能没有更多体力去练1000米。”于静说。

于静表示,此次世锦赛很可能就是她“速滑人生”的谢幕战。接下来她将更多把时间放在个人生活上,“先完成学业吧,然后再考虑接下来的事情。”于静手里捧着冰刀,脸上的笑容平静而充满活力。

在短距离速滑的赛场上,于静创造过辉煌。她曾获得过2012年和2014年速滑短距离世锦赛的女子短距离全能冠军。在刚刚结束的平昌冬奥会速度滑冰女子500米决赛上,于静以个人赛季最好成绩37秒81排在第九名。

“跟我一个年代的同期运动员几乎全都退役了,就剩我自己了。”对于自己多年的坚持,于静感慨地说道。这应该是这名老将最后一次站在速滑短距离世锦赛的赛场上。

同时,于静表达了对中国速滑项目的信心。“现在中国队正处于新老交替的过渡期,年轻运动员需要更多时间去历练,非常值得期待。”于静说,“像高亭宇就是非常有潜力的运动员,中国队一定会越来越好的。”

(邵美琦 周万鹏)

### 体坛短播

●2018年世界室内田径锦标赛4日结束了最后一天的角逐后闭幕,最后一天只有两名选手出战的中国队没有新的收获,凭借苏炳添和巩立姣赢得的一银一铜位居奖牌榜第17位。

●国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会4日消息,在“美国杯”比赛中大腿骨骨折的运动员毛艺的手术已经顺利完成。美国医院医生表示,毛艺两天后可以借助拐杖走路,四至六周后可以恢复训练。

●3月4日晚,2018赛季中超联赛首轮全面结束,中超本轮的进球数达到了33个,超越2015赛季首轮的27个,成为中超历史首轮进球最多的赛季。

